
■ 内容物

組立上の注意
 ※ 以下の図で黒色の部品は本製品に付属しております。
  その他の部品は、必要に応じてタミヤ純正の部品をお使いください。
 ※ 本製品は硬質アルミを使用しており、一部タミヤ製品に含まれているタッピングビスは使用できません。
  必ずマシンビスをお使いください。
 ※ 必要に応じて#3318　ロックタイト242ネジロック剤★350の使用をお勧め致します。

〒440-0842   愛知県豊橋市岩屋町62-79
☆その他、ご質問等がございましたらお気軽にお問い合わせください

☆イーグル・サービスカウンター : service11@eaglemodel.com

#HNE-01-SET SP　コンペティションセット:タミヤ ホーネットEVO用
この度は、#HNE-01-SET SP コンペティションセット : タミヤ ホーネットEVO用をお買い求め頂き、誠にありがと
うございます。
本品は、高精度CNC切削機により生産された、60-61硬質アルミ製の足回り5点セットになっております。剛性を
高めスムーズな駆動を実現した各パーツは、ダンパーやステアリングの性能を最大限に引き出し、過酷な路面にお
いてもアグレッシブな走行性能を発揮させます。サスピンは、耐久性とスムーズな可動を実現した304ステンレスス
チール仕様となっております。

①フロントアップライトとフロントCハブの組み立て
図を参考に、アップライトの前後左右の向きに注意しなが
ら組み立ててください。
図は左側のみとなっていますので図を参考に右側も同様に
組み立ててください。
アップライトにホイルシャフトをかさねキングピンを通し、2.5
Ｘ4ｍｍナベビスでCハブに固定します。6X3X0.2mmシ
ムが付属されています。アップライトとＣハブの隙間に必要
に応じてご使用ください。

③リアハブの組み立て
図を参考に、リアハブに付けるエンドボールの向きに注意し
ながら組み立ててください。図は左側となっていますので、
図を参考に右側も同様に組み立ててください。
リアハブに純正のベアリングを取付、ホイルシャフトを通しま
す。リアハブ上部にエンドボールをナベビスで固定します。

④リアロアアームの取付
図を参考に、 リア ロアアームの前後の向きに注意しながら組
み立ててください。
図は右側となっていますので、 図を参考に左側も同様に組
み立ててください。 予めサスアームにドロップストッパーをＭ3Ｘ
5 ナベビスで仮止めしておきます。 純正エンドボールはお好み
の固定位置 3 か所よりお選び頂けます。
ロアアームをシャーシとリアハブに 3x40 ピンと 3X25 ピンを用
いＭ2.5Ｘ4 ナベビスで固定します。 ドライブシャフトを整え
アッパーアームとショックエンドを取付けます。 最後にお好み
の位置にドロップストッパーを固定し地上高をセットしま
す。

②フロントロアアームの取付
図を参考に、フロントロアアームの上下左右の向きに注意し
ながら組み立ててください。
図は左側のみとなっていますので、図を参考に右側も同様に
組み立ててください。フロントサスアームをシャーシとＣハブで
挟み込むように取付けます。ショックエンドの固定位置はお好
みに合わせ3ヶ所より選択が可能です。

その他の付属部品
3X20 サスピン … 4個　　　　　　3X25 サスピン … 2個　　　 　3X40 サスピン … 2個
M2.5X4 ナベビス … 8個　　　　　　M3X16 ナベビス … 8個　　　　　　　3X30 ビス … 8個　
6X3X0.2 ワッシャー … 2個

・ フロント アップライト ・ フロントCハブ ・ フロント ロアアーム
・ リアハブ ・ リアロアアーム　　　　　　　　　　　　　　
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